
Житель краевого центра подозревается в покушении на убийство



Следственным отделом по городу Елизово следственного управления СКР по Камчатскому краю по материалам, поступившим из органов полиции, возбуждено уголовное дело в отношении 57-летнего, ранее судимого за убийство, жителя краевого центра. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 и ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в ноябре 2018 года подозреваемый, находясь около жилого дома по улице Шоссейная в поселке Нагорный Елизовского района, в ходе ссоры с 43-летним мужчиной, возникшей из-за того, что последний сделал ему замечание по поводу неправильной выгрузки дров из кузова автомобиля «Камаз», ножом нанес два удара в спину последнего. Потерпевший, опасаясь за свою жизнь, попытался скрыться от преследующего его подозреваемого, выбежав к проезжей части автодороги «Петропавловск-Камчатский-Мильково», где преступные действия злоумышленника были пресечены водителем припаркованного на обочине дороги автомобиля.

Оба мужчины без определенного места жительства, работают у индивидуального предпринимателя разнорабочими.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1282686>